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      Мобилизираме цялото си красноречие, за да ви
предпазим от евентуални грешки. А всъщност нещата
могат да бъдат казани по прост начин:
Давайте най-доброто от себе си във всичко и бъдете
добри. Ако нещо все пак не се получи, може да се
окаже, че е за добро. Помнете, че е по-важно не какво
ви се случва, а как реагирате на него. Щастието и
успехът обикновено са за смелите. Затова бъдете
смели! И се усмихвайте… Ако обичате това, което
правите, ще успеете.

На добър час!
Мариана Милева 
Директор на ППМГ „Добри Чинтулов”

Вестник на младия чинтуловец Година 6,  май 2023, брой 3

        Мили момичета и момчета,
    Всяка година в средата на
месец май, на изпращане от
училище, обикновено приемаме
ролята на мъдри съветници,
пожелавайки ви успех, късмет,
реализация. Търсим метафори
на случващото се, за да го
запечатаме по-трайно



             Скъпи абитуриенти от випуск 2023-та, 
        Поздравявам Ви с успешното завършване на един важен етап от Вашия
живот! Първите седем години са най-важни за възпитанието на един човек.
Първите двадесет са най-важни за неговото развитие. Вие имахте късмета да сте
част от Чинтуловата общност. През следващите години ще се уверите, че е гордост
да си бил ученик в Профилирана природо-математическа гимназия „Добри
Чинтулов“!    
       Пожелавам Ви успешна реализация! Нека всеки да намери най-правилния път
за професионалното си развитие. 
        Бъдете здрави! Бъдете себе си! Бъдете добри хора! 
        На добър час!  

Лидия Димитрова 
Класен ръководител на 12. "а" клас 

профил: Прирoдни науки



     Нека започнем от началото. В 8-ми клас бяхме още малки, но много енергични. Освен да учим английски и да правим
диктовки, щуреехме в 4-ти кабинет и изпитвахме търпението на г-жа Нина Йовчева. Благодарим Ви от сърце, госпожо, за
хубавата първа година в гимназията. От борби с вода и кисели краставички до малки пожари все намирахме как да се
повеселим. В тази година успяхме да се опознаем и да станем семейство. 
     Дойде 9-ти клас и започнаха мъки всевъзможни-химия, биология, физика, история, география. Постепенно си ги
припомняхме ние, но на 13 март 2020г. всичко се промени. Никой не знаеше какво ни очаква, а задружно в общия чат на
класа празнувахме поредната грипна ваканция. Онлайн обучението имаше своите минуси, които впоследствие разбрахме,
но то ни оформи като клас, който винаги се подкрепя. 
    Следващата година упорито и до последно се надявахме да отменят матурите, но това не се случи и бяхме опитните
зайчета на първото национално външно оценяване за 10-ти клас. Виждахме се от време на време, но онлайн обучението
край нямаше. А когато се завърнахме за по-дълго, се случи и нещо, с което всички ни запомниха. Натрупани с безброй
изпитвания и тестове, доказахме задружността си с общо бягане от един цял учебен ден. 
    Но нека не ни запомнят само с това. Класът ни е силен и винаги се е представял с най-висок успех. Безкрайно упорити
сме и в 11-ти клас отдадохме се на биология и химия. Трудихме се много и 12-ти клас дойде. Дойде и времето за избори и
за много учене. Матури и кандидатстудентски изпити наближаваха бързо, а ние не се предавахме! С помощта на нашите
учители и на нашия класен ръководител г-жа Росица Монева се подготвихме не само за края на един етап от живота ни, но
и за това, което тепърва ни предстои. 
Сърдечно благодарим на вас преподавателите от ППМГ „Добри Чинтулов” - понякога строги, но винаги готови да помогнат и
да ни научат на всичко. Никога няма да ви забравим, защото станахте част от нашето семейство, наречено 12 „б“. 

     Скъпи момичета и момчета от 12. "б" клас, 
     Изминаха неусетно тези 4 години, които бяха пълни с разнообразни емоции
и преживявания. Присъствено или онлайн, споделихме много мигове и
надежди. 
   Вие сте умни, мотивирани, креативни и съм сигурна, че ще постигнете
своите цели. Навлизате в нов етап от живота си. Нека училищните години да
запомните с усмивки и топлина. Бяхте задружни, етични и успяхте да
създадете колектив. Научихме  се  заедно да  защитаваме мнението си, да
обичаме науката, да се отнасяме внимателно и отговорно  към знанието. 
  Пожелавам ви да бъдете истински хора, добри граждани и големи
мечтатели, защото човек е толкова голям, колкото са големи мечтите му! 
     Успешно дипломиране, успешно кандидатстване във ВУЗ и още 
по-успешна реализация в живота! 
      На добър час и късмет!                                                            Росица Монева 

Класен ръководител на 12. "б" клас




профил: Прирoдни науки



     От прекрачването на портите на “Ппмг Добри Чинтулов” до напускането и сбогуването с него,
изминаха пет години. 
     За някои протекоха като един миг, а за други бавно и мъчително, като класно по математика,
например.  
     Това, което времето прекарано в гимназията ви даде са нови знания, много по важни от тези
по който и да било предмет. Дори и моя.  
     Усвоихте чувството на отговорност, да дойдете на време, да предадете работата си в срок.
Обогатихте общата си култура. Но най-вече оформихте себе си. Като хора и личности готови да
излязат и да се справят с истинския живот. Научихте се как да се справяте със стреса, как да
уважавате хората и как да бъдете истински приятели.  
Влязохте като деца, а излизате като зрели мъже и жени. Няма да ви лъжа, че най-трудното е
минало. Но ви предстой и най-хубавото.  
     Пожелавам ви да имате увереността да се впуснете в дълбокото, за да постигнете
непостижимото. Дано хубавите моменти, които предстоят, да ви накарат да летите нависоко от
щастие. Но никога толкова нависоко, че да ви боли ако паднете. Пожелавам ви и сили, с които
да се борите с камъчетата, които ще изникват на пътя ви. 
Хванете момента, търсете успехи и вървете бавно.  
Защото, който върви бавно, но сигурно, винаги пристига там, за където се е запътил. И дано
бъдещето ви поднесе това, което сърцето ви желае.  

Таня Димитрова, класен на 12. в 

Console.WriteLine("И кой каза?");
for(int i =1; i<=12;i++)

              {
             Console.WriteLine(i);

              }

     И тази година се изтъркули така неусетно.
Сякаш вчера започна всичко – първите стъпки в
училище, първия звънец, първата тетрадка,
първия химикал. А ето, че вече броим с пълен
глас из коридорите и „Един неразделен клас”
търпеливо чака зад ъгъла да разчувства и нас.  
    Всеки край крие в себе си ново начало. А
всяко начало е шанс за нови висоти. Бъдещето е
така необятно и със затаен дъх ни чака на
отсрещния бряг.  
   Съдбата ни срещна с причина, като така
предначерта пътя на всеки един от нас. Накара
ни да се обичаме, да се мразим, заедно да се
смеем и да плачем, да преживяваме и да
растем. Даде ни шанс да открием себе си или
поне да започнем отнякъде. Осмелихме се на
много повече неща, отколкото можем да си
представим.  
     И моят призив към всеки е следният: Бягай
срещу вятъра и никога не спирай. Давай, дори
когато си мислиш, че нямаш вече какво да
дадеш. Обичай, все едно няма какво да губиш.
Рискувай, за да създадеш история. Дерзай,
когато най-много те е страх. Засмей се, дори
когато те боли. Говори, когато душата ти плаче.
Мълчи, за да те чуят. Твори, за да те запомнят.
Пей, когато мислите ти най-много бушуват.
Живей, сякаш утре няма да те има. И повтори
всичко това отново и отново.  Само така ще се
чувстваш истински жив.  
 от 12."в" клас 

профил: Математически



     Скъпи мои момичета и момчета, дойде време за нашата раздяла - by default!  
     И така, нашето общо пътешествие, наречено училище, завърши! 
   През цялото това време споделяхме радости, усмивки, шеги и, разбира се, много
трудности, които ни направиха по-добра наша версия. За мен вие сте пъстра градина от
прекрасни цветя, строго индивидуални, обединени с много любов от нашия клас -12. г.
Клас, в който всички ние показвахме на другия по-доброто от нас. За мен беше важно да
си помагате и да се подкрепяте в общия си път. Днес пред вас се отвориха вратите към
един голям свят с много възможности. Вървете смело! 
     Ще бъда много щастлива да ви видя реализирани в мечтания професионален път. Но
най-вече ви пожелавам да запазите своите добри и чисти сърца! Да съхраните своята
човечност, съпричастност и грижа към ближния! 
     Пожелавам ви да сте щастливи от житейските избори, които ще правите,
удовлетворени от постигнатото и устремени към нови и нови върхове, които да
покорявате! Пожелавам ви да срещате добри и стойностни хора, с които да вървите
заедно! С много обич ви пожелавам на добър час! 
     Бъдете здрави и щастливи! 

Екатерина Найденова, класен ръководител на 12. "г" 




 Стигнахме до този късен час, нека ви
представя най-добрата сред нас: госпожа
Найденова влезе в нашия клас. Огромна
сметка плати за отсъствията да звъни, но
прекрасна класна беше тя, винаги ще
остане в нашите сърца. Макар да я
ядосвахме от сутринта, беше невероятна
приятелка. Благодарим Ви, че ни научихте
на всичко това, и освен информатиката, и
на добрина. Тези четири години минаха
като на шега, но двадесет и трети кабинет
ще е пълен с любовта и духа на 12-ти ”г”! 

 

От випуск 2023 






12. ”г” 
      Нека ви представя нашия съвършен клас: 
    Започваме начело с Владо, който не влезе в нито един час. Вяра
с чара си неустоим, от фитнеса на „Спорт Палас“-а не излиза. Гошо
не остава по-назад, усмивките внася пак. Митко Димов - огън
момче и лято, и зима все с къси гащета пристига. Митко Иванов
училището не прежали, всеки месец в Германия онлайн се надява
да го оправи. Емо - атлетичен герой, по литература ни слага в
строй. Женито в УНСС иска да влезе, но не е сигурно дали ще
излезе. На Кай готварството му се отдава, както математиката я
решава. Мариана е много разпиляна, все за часовете закъснява.
Неделчо с болка в гърдите цяла година в ППМГ пролива сълзите.
Нейчо в информатиката блести, а литературата я пести. Николета
излъчва топлина и добрина, но ядосаш ли я, става най-голямата
змия. Полина пък, от друга страна, толкова обичаше математиката
да решава,че  две години на лятна сесия остава. Страхотно е това,
стигаме до Преслав сега и с ръка на сърцето ще ви споделя, че ако
не беше той в класа, половината да не бяхме завършили досега.
Тихомира пък, нерешителна мома, косата и премина през цветове
на цялата дъга. Християн фен голям, концерт на Вирго и ТРФ има
ли, знаем, че е там. Християна във всичко я бива, но най-добра е,
когато забива.
 
 
                      

Console.WriteLine("На добър път!");

профил: Матеметически



 Ще ви запазя завинаги в сърцето си, Айхан,
 Божидар, Валентин, Величко, Венелин, Виктор, 

 Димитър Александров, Димитър Златков,Димитър
Тодоров, Емили, Иван Андонов, Иван Василев, Иван
Стефанов, Йоана, Костантин, Кристиян, Кристофор,
Мартин Миланов, Мартин Нейков, Михаел, Никола, 

Николай, Петър, Преслава, Стефан, Стоян, 
Теодор, Тодор! 

 
  
 

    Преди пет  години ППМГ „Добри Чинтулов“ събра един не-
разделен клас. Клас, различен от всеки друг. Клас от хора,
вкусили и от сладкото, и от горчивото. Многократно след това
доказвали, че могат да бъдат колкото разрушителни, толкова и
креативни. Това е моят клас – 12. „Д“.
     Всеки знае „Д“ клас като хунта от невъзпитани, груби, шумни
индивиди. По-толерантните учители ни възприемат като
децата, които така и не пораснаха. Но не ми се иска да ни
помнят така. Вярно е, нашият клас се хвали със своята
стихийност, обаче моля за шанс да ви нарисувам друга
картина.
    Моля всеки учител да ни помни не с невниманието, а със
забавата, която все така носим в себе си. Нека ни помни не в
моменти на разочарование, а в моменти на гордост, защото и
те не са малко. Нека ни помни с доброто, към което винаги сме
се стремели. Помнете ни така – усмихнати и смели, малко
дръзки, много шумни, но обичащи, уважаващи и единни, когато
имаме кауза, която да ни обедини.
  Благодаря ви искрено, мили учители, за търпението,
вниманието и подкрепата! За това, че ни отгледахте и
възпитахте! Обаче най-много ми се иска да благодаря на
госпожа Тонева. Тя не беше просто учител за нас, тя ни беше
майка. Винаги ни закриляше и никога не се отказа от нас,
защото сякаш само тя можеше да види доброто във всеки един
от класа.
   Госпожо Тонева, със сигурност не бяхте госпожата, която
заслужавахме, но бяхте тази, от която се нуждаехме. Ще
останете винаги в сърцата ни!
    А това е моето послание към вас, моите хора от моя мил,
сега вече НЕРАЗДЕЛЕН клас, колкото и клиширано да ви
звучи. Никога не изменяйте на себе си! Всеки един от вас е
уникален и ми се иска винаги да остане такъв! Моля ви да не
преставате да следвате идеите, в които вярвате, колкото и
луди да са те! Бъдете силни, бъдете смели и никога не
забравяйте къде са корените ни.  Те са тук -  в ППМГ, в този
клас, в тези класни стаи, по тези коридори, на които познаваме
всеки милиметър и които ще съхранят спомена за всекиго от
нас! И ще останем завинаги свързани – с нашето училище, с
нашите учители, с всеки един от нас! Завинаги!                                   

 Ваш Теодор Краев, един от 12.“д“ 

   Там, откъдето започна всичко… Трябваше да отгатна тази ваша гатанка. Там, откъдето
започна всичко?..
   Осми клас. Една екскурзия, един автобус, едно завръщане след една безсънна нощ. И
вашата покана да стана ваш класен ръководител през следващата година…
   И се случи. Вече пет години разговаряме, спорим, мечтаем, грешим и си прощаваме
взаимно. Разделяме се с онези, които поемат към далечни места, и приемаме тези, които
на по-късен етап избират да учат в ППМГ, защото, вече съзрявайки, са си поставили по-
високи цели.
    Пет години! На фона на един човешки живот не са много. Но точно тези пет години за мен
бяха много важни. Защото вие, мили момичета и момчета от 12.“д“, сте моят последен клас
от последния випуск, който изпращам. Защото от вас научих много  уроци: как се укротяват
опърничавите; че умните най-често са буйни, непокорни и смели; че само три момичета в
един мъжки клас не означава три принцеси и 23 придворни; че приятелството е това, което
може да те накара да избереш Родината пред по-уредената чужбина; че е мит
общоприетото мнение, че  тийнейджърите са само консуматори, разглезени мамини дечица
без ценности и ненаучени на труд. Тиражират това само хора, които не познават вас –
учениците от моя клас, с които толкова се гордея.
     Благодаря ви за тези трудни уроци – научих ги!
     Благодаря ви за уважението – почувствах го!
    Благодаря ви за всичко, което споделихте с мен – помня го и го съхранявам в трюма на
своята памет!
     Благодаря ви, че бяхте моят непослушен, буен, шумен, но прям и нечовешки умен клас!
     Желая ви нови пътища, високи цели и светло бъдеще!

На добър път! 
Ваша Веселина Тонева –
класен ръководител и

верен приятел

профил: Софтуерни и хардуерни науки



     Моят 12. „е“ – Нашият клас 
    Нашият 12. „е“ клас е като сменящи се циклони и антициклони. Тъкмо се начумерим и пак
внезапно се засмеем. Има дни, в които ни е слънчево и весело, и такива, изпълнени с грижи,
нерви и повишаване на тон. 
    Хубаво е, когато можеш да направиш аналогия с нещата от живота и любимата наука –
географията! Мисля си, че картата на живота наподобява географската. Следвайки
вътрешния си компас, по пътя на живота ще преминете през плаващите пясъци на Сахара, ще
усетите арктически студ или ще бъдете на гребена на някоя хавайска вълна.  Ще имате
върхове и спадове, но вярвам, че вашите доброта, отзивчивост и добронамереност ще
помогнат да преминете по-лесно през тези толкова различни житейски ситуации.  
   Не се страхувайте, че ще преживеете провали! Никой още не е успял да се поучи от
грешките на другите. Младостта ще ви даде време да ги поправите (макар че помните как
някои Велики открития са направени вследствие на грешки). Преминавайте Екватора колкото
пъти е нужно, за да откриете вашето заливче, вашето островче, вашия оазис! 
    Пътувайте! Географите трябва да видят това, за което са учили. Така ще се обогатите, ще
сравните и ще оцените това, което сте и което притежавате.  
   И знайте, че за мен не сте просто ученици, а скъпи хора, за които съм се тревожила и
отговаряла! Попътен вятър, прекрасни момичета и момчета от 12 „е“!  

               Ваш класен и приятел Милена Илиева!                       
 




    Днес сме на прага на зрелостта и в очакване на последния учебен звънец в гимназията. Изключително
емоционален момент, в който ни е трудно да кажем онова, което е в сърцето ни. Сълзите в очите ни
недвусмислено говорят за радостта, но и за тъгата от раздялата.  
     Когато за първи път пристъпихме прага на ППМГ „Добри Чинтулов“, бяхме деца, търсещи себе си,
гмурнали се плахо в новото начало. Тук израснахме заедно, поставяхме си цели, мечтаехме за своето
красиво бъдеще.  
    Годините неусетно се изнизаха и ето ни сега – пораснали, отговорни и достойни млади хора, способни да
превърнем трудностите в победи, а мечтите си - в реалност, да не се отказваме от тях, да се борим и да
вярваме, че успехът е с нас. 
     Скъпи учители, благодарим Ви за вдъхновението, за търпението и усилията, за сбъднатите мечти и за
куража да продължаваме напред, но най-много за вярата в самите нас, дори тогава, когато ние я губихме. На
Вас дължим успеха си. Вие ни дадохте не само знания, но и вдъхновение, търпение и устременост в
бъдещето. Желаем Ви много здраве и удовлетвореност от работата! 
                                                                                                                    XII „Е“ клас 
 

профил: Икономическо развитие



Випуск 2023Випуск 2023Випуск 2023

ЧеститоЧеститоЧестито   
завършване!завършване!завършване!
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